

党史学习教育在南安

我为群众办实事

全长4.1公里，路面宽14米，双向四车道

更稳更美更舒适！省道213线乐峰镇一路段改造完工



本报讯 (记者 洪丽燕 通讯员 李清枝 文/图) 昨日,记者从泉州市公路事业发展中心南安分中心获悉,省道213线乐峰镇炉中村至厚阳村沥青路面处治工程已于26日顺利完工。

记者驱车来到省道213线乐峰镇炉中村至厚阳村段,一路行车平稳舒适,清晰的黄白标线,黝黑崭新的路面增加了道路的“颜值”,来往车辆的通行也更为顺畅。“以前这里的路面受损严重,存在交通安全隐患。因为路面坑洼,车辆经过的时候噪音很大。”炉中村村民潘伯说,现在行驶在新铺设的沥青路上,不仅舒适、平稳,整体环境也变美了,让人心情愉悦。

据了解,省道213线乐峰镇炉中村至厚阳村沥青路面处治工程是南安公路分中心党支部开展“我为群众办实事”的项目之一。项目全长4.1公里,路面宽度14米,为双向四车道,主要工程量为改性沥青砼路面5.8万平方米,总投资约450万元。

“这个路段的路面原先出现较大面积的露骨和局部裂缝,在施工过程中,我们先将路面病害修复,再实施沥青路面处治。工程完工后,新的路面不仅行车平稳通畅,车噪也降低了,大大提升了道路周边的居民的生活环境。”南安公路分中心相关负责人表示。

码头铺前村:排洪渠守护40多亩农田 光伏发电为村财增收

本报讯 (记者 黄俊涛 李想 通讯员 何海滨 黄依婷 文/图) 投入23万元修建排洪渠,筹资77万元修建两座光伏发电基地……28日,记者从码头镇政府获悉,码头铺前村多措并举,持续推进和谐村建设,助推乡村振兴。

28日,记者来到铺前村,只见一条排洪渠上,一座新桥刚好完成水泥浇筑工作。

原来,这是铺前村溪云水沟砌筑项目,总投入23万元,于今年6月底开工,目前已经基本完工。

在一旁摘菜的雷阿伯竖起拇指笑着说,排洪渠修建完后,以后下大雨再也不用担心田地被淹了。

据了解,这条排洪渠原本不到1米宽,且泥土淤积、杂草丛生。“只要一下大雨,洪水就倒灌,周边村民的庄稼都会遭到破坏。”铺前村党支部书记雷剑彬告诉记者。

“今年,我们对这条90米的排洪渠重新砌筑。修建完后的排洪渠宽度达3米,深度达1米,两边堤岸宽1米。值得一提的是,为了方便收割机来回运作,此次还在排洪渠上新建了一座长6米宽2米的桥。”雷剑彬介绍,这个项目的受益农田达40多亩。

“除了修建排洪渠外,我们还在村内的河道和幼儿园的屋顶上,修建了两座光伏发电项目,每年可为村财增收8.5万元。”雷剑彬说。

随后,记者来到铺前村的一条河



道边,只见一排整齐的光伏发电板呈倒“V”字形被架设在河道上。

“这条河道光伏长廊占地728平方米,总投入56万元,每年预计可为村财增收6万元,即将完成并网发电。”雷剑彬说,此外,在幼儿园屋顶建设的50千

瓦光伏发电项目已经完成并网发电。

据悉,幼儿园光伏发电项目占地304平方米,总投入21万元,每年可为村财增收2.5万元,6月完成并网以来,已为村财增收8700元。

近年来,铺前村为了推进和谐村建设,多方筹措资金建设特色山寨门

1座、旅游公厕1座、凉亭4座、30米廊

桥1座;修建幼儿园至楼仔榕树下水沟及水沟一侧1.5米宽休闲漫道860米;硬化村内水泥道路2000多米、全村主次干道架设路灯48盏;修缮了具有近300年历史的铺前土楼,并完善村文化广场建设,增设健身路径并建设了村老年人活动中心等。

南安市计生协会联合梅山社区开展主题党日志愿服务活动

本报讯 (记者 陈亮亮 通讯员 庄文静) 10月是第11个全国“敬老月”。昨日,南安市计生协会联合梅山镇梅山社区开展全国“敬老月”主题党日志愿服务活动,践行“我为群众办实事”。

活动现场,南安市计生协会党支部

与梅山社区党总支进行了结对共建签约,共同开展文明建设活动,随后开展法律援助进社区普法讲座和现场咨询。

此外,现场还联合光前医院开展老年人健康义诊及“健康知识进万家”志愿服务活动,普及疾病健康教育知识,指导群众关注“健康知识进万家”小程序。

序,引导老年人结合自身情况提高病毒个人防护、防病治病生活自理的意识。

据悉,本次活动的开展旨在弘扬孝亲敬老传统美德,关心关爱老年人身心健康,维护老年人合法权益,宣传倡导老年人在隔代照护中贡献力量,构建积极健康向善的活力老龄社会。

南安市总医院医共体财务管理中心揭牌

本报讯 (记者 黄伟励 通讯员 陈益泉) 28日,南安市总医院医共体财务管理中心揭牌仪式及总医院财务管理分中心授牌仪式举行。

南安市总医院院长黄奕铁表示,成立总医院财务管理中心及分中心,是为了进一步规范紧密型医共体财务管理,实行统一管理、集中核算、统

筹运营的财务管理体制,促进医共体平稳运行和健康发展。管理中心成立是总院财务管理一体化的里程碑,将有利于总院更好地构建“一本账”财务报告体系,规范医共体财务收支核算,提高会计核算能力和财务管理

水平,完善预算体系,合理调配资源,强化监督职能;充分发挥资金的使用

效益,有效协调医共体各成员单位之间的财务管理;促进医共体的合理、有序健康发展,为总院各成员单位提供高效、便捷、优质、暖心的核算服务。

当天还开展了医共体财务管理一体化工作实施方案暨报销流程培训会。

闽南科技学院成立大学生党员学生社区实践中心

本报讯 (记者 庄树鸿 通讯员 高毅芸 江琳琳) 28日,闽南科技学院举行大学生党员学生社区实践中心揭牌仪式。省教育系统党史学习教育巡回指导五组组长林其天、闽南科技学院校长游小波共同为“大学生党员学生社区实践中心”挂牌。

揭牌仪式结束后,大学生党员学生社区实践中心举行首场“我为同学办实事”学生党员座谈会,学生党员代表围绕开学迎新、疫情防控、学生公寓修缮等内容进行了探讨交流。

“我们团队是从今年六七月份开始组建的,目前已经启动了第一期服务项

目计划,动员上百名学生,服务上千人。”实践中心学生党员负责人赵航介绍,作为全校党员实践服务平台,实践中心第一期服务项目计划组建了9支党员服务队,以短期的个人服务岗位和长期服务的团队相结合的形式,由全校党员、入党积极分子自发报名,组建而成。

南安市召开道路交通安全暨渣土车专项整治工作会议

本报讯 (记者 洪丽燕) 28日,南安市道路交通安全暨渣土车专项整治工作会议召开,分析当前道路交通安全形势并部署下阶段工作。

南安市委常委、常务副市长黄育奇强调,要认清形势,靠前站位,牢固树立生命至上、人民至上的理念,认真抓好各项工作落实,坚决打好道路交通安全保卫战;要齐抓共管,强化措施,凝聚部门合力,落实渣土车运输监管职责;要循循善诱,攥住源头,强化运输企业管理,压实企业主体责任,提升企业安全管理效能,全力防范重大安全风险。

今年初以来,南安市持续强化路面执法管控行动,在联罚联放工作落实中,查处涉嫌各类违法违规行为的渣土车804辆,处罚金额171万余元。南安市交通局、城管局、公安局交警大队等职能部门开展联合执法行动34次,并不定期开展全市范围渣土车整治统一执法行动、开展设卡整治行动,共查扣涉嫌违法违规车辆60余辆。全市持续开展安全生产隐患大排查大整治工作,目前共发现一般隐患391个,已全部整改;持续加大安全宣传教育,6月以来共组织504人次驾驶员直接参与安全教育会议。

南安市副市长、市公安局局长张汉沂参加会议。

农工党南安市总支部委员会换届 傅华西连任主委

本报讯 (记者 庄晓丽) 28日,中国农工民主党南安市第四次党员大会举行。会议选举产生农工党南安总支第三届委员会委员,傅华西当选农工党南安总支第三届委员会主委。

福建省人大常委会委员、泉州市政协副主席、农工党泉州市委会主委陈益陈,南安市领导蔡清安、黄粹奇、陈江虹、黄春艺参加活动。

会上,中共南安市委常委、统战部部长蔡清安表示,自2015年换届以来,农工党南安总支紧紧围绕全市中心工作,聚焦“健康中国”和“美丽中国”两条工作主线,切实履行参政党职能,在组织建设、参政议政和社会服务等方面交出了满意答卷。希望新一届农工党南安总支以做好政治交接为主线,进一步凝聚政治共识;以建设高素质参政党为目标,进一步激发组织活力;以服务中心大局为重点,进一步提升履职能力;以助推民生改善为己任,进一步做好社会服务。

傅华西表示,新一届委员会将坚持同心同德,广泛凝聚思想共识,增强政治自觉性和坚定性;坚持同向同行,集智建言献良策,聚力为民办实事,立足岗位做贡献;坚持从严从实,持续加强自身建设,提升参政履职能力,以更加奋发有为的精神状态和务实高效的工作作风,为南安在全方位推动高质量发展超越大局中走前列做出新贡献。

南安市女科技工作者协会成立

本报讯 (记者 陈亮亮) 28日,南安市女科技工作者协会成立大会召开。南安市委常委、市副市长、市总工会主席陈倩参加活动。

经南安市女科技工作者协会第一次会员大会选举,产生了第一届理事会、监事会成员。戴玉梅当选为协会第一届理事会会长,陈惠玲、柯雨馨、黄晓清当选为第一届理事会执行会长,郑佩璇当选为第一届监事会监事长。

“今后,协会将为南安市女科技工作者提供交流、服务、发展的规范化、常态化、多元化平台。”戴玉梅表示,协会将加强会员之间的联系,带动更多年轻女性投身科技事业,加强与其他社会组织、企事业单位的横向交流,聚力科技攻关,开展巾帼科技志愿服务助力乡村振兴,促进南安市创新链与产业链融合发展,多角度助推南安市产业发展,努力实现科技自立自强;同时,将加强内部管理,健全完善工作制度,引导全体会员积极服务社会、服务群众,力求在促进技术创新、管理创新、服务创新,开展科普工作、推动产业融合等方面贡献更多巾帼力量。

近年来,伴随着南安市妇女事业和科技事业的蓬勃发展,越来越多的女科技工作者在推进南安高质量发展超越中发挥不可替代的作用。为了更好地团结、引领、服务女科技工作者,南安市妇联、市科协积极发动广大女科技工作者筹建女科技工作者协会。协会由南安市高校、科教文卫、企业、乡村振兴等领域的优秀女科技工作者自愿组成的社会团体,致力于全市女性科技工作者团结及服务工作。

新闻集装箱

◆ 28日,由南安市工业和信息化局主办的南安市企业家精细化管理提升活动在泛华大酒店开班。(记者 黄睿超 通讯员 黄伟滨)

◆ 22日起,康美镇、东田镇分别开展燃气、危险化学品及烟花爆竹专项排查整治行动。(通讯员 吴鸿海 吴双龙 记者 庄树鸿)

◆ 近日,金淘镇组织检查规模养殖场动物疫病防疫开展情况。(记者 黄睿超 通讯员 刘志坚)